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NOTULEN  VAN  DE  RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

ZITTING VAN 26 MAART 2026

Provincie
West-Vlaanderen

Aanwezig: Marnik Vanackere, Voorzitter
Sherley Beernaert, Burgemeester
Jürgen Deceuninck, Benedikt Vallaey, Andries Sioen, 
Stefan Cardoen, Nessim Ben Driss, Schepenen
Geert Vanthuyne, Ward Gillis, Sigrid Verhaeghe, Gert-
Jan Hovaere, Veerle Demeulenaere, Kristof Dejonghe, 
Remi Vandaele, Jelle Beerland, Rita Dever, Conny Nys, 
Thomas Paret, Remi Grymonprez, Anneleen Becu, 
Koen Bostyn, Raadsleden
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur

Gemeente
MOORSLEDE

Verontschuldigd:

Openbaar

Normaal

01. PV vorige zitting

De Raad,

Regelgeving

Gelet op het reglement van orde betreffende het goedkeuren van de notulen en het zittingsverslag der vorige 
vergadering, zijnde 26 februari 2026;

Feiten, context en argumentatie

Overwegende dat tijdens de zitting geen opmerkingen gemaakt werden;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

De notulen en het zittingsverslag der vorige zitting worden goedgekeurd.

02. Reglement socio-culturele participatie - goedkeuring

De Raad,

Aanleiding

Overwegende dat de subsidiëring voor een tussenkomt in socio-culturele participatie werd geschrapt door de 
federale regering;
Overwegende dat er lokaal wel middelen worden voorzien in het meerjarenplan (€ 6 800/jaarbasis) en een 
lokaal reglement werd uitgewerkt;

Regelgeving

Gelet op het positief advies verstrekt door het BCSD in zitting van 03 maart 2026;

Feiten, context en argumentatie

Gelet op het voorstel in bijlage;
Gehoor de schepen van sociale zaken;
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Financiële impact

Gelet op de financiële middelen voorzien in het meerjarenplan;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1. - Het reglement waarvan exemplaar in bijlage wordt goedgekeurd.

03. Doorlichting, jaarverslag kwaliteitszorg 2025 en kwaliteitsplanning 2026 – serviceflats 'Residentie 
Leonie' Dadizele en assistentiewoningen ‘De Vier Seizoenen’ Moorslede - kennisname

De Raad,

Regelgeving

Gelet op het decreet inzake de kwaliteitszorg in de welzijnsvoorzieningen van 29 april 1997 waarbij er een 
jaarverslag kwaliteitszorg dient opgemaakt te worden;

Feiten, context en argumentatie

Gelet op voorliggend ontwerp;
Overwegende dat er tevens jaarlijks een ‘doorlichting’ dient te gebeuren van zowel 'Residentie Leonie' als 
van ‘De Vier Seizoenen’;
Gelet op het verslag van de samenwerkingsovereenkomst met het woonzorgcentrum van Moorslede;

BESLUIT:

Art. 1. - De raad neemt kennis van het jaarverslag kwaliteitszorg 2025/kwaliteitsplanning 2026 van zowel de 
assistentiewoningen ‘De Vier Seizoenen’ als van de serviceflats ‘Residentie Leonie’.
 
Art. 2. - De raad neemt kennis van de ‘doorlichting 2025’ van de assistentiewoningen ‘De Vier Seizoenen’ als 
van de serviceflats 'Residentie Leonie’.

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

Algemeen directeur
(Get.) Kristof Vander Stichele

Voorzitter
(Get.) Marnik Vanackere

Algemeen directeur
Kristof Vander Stichele

Voorzitter
Marnik Vanackere


